12. Sinif
Matematik
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lleri Duizey

Tiirevin Uygulamalari - 1 Y,

Asagidaki fonksiyonlardan hangisi gergek sayilar kii-
mesinde daima artandir?

X

A) f(x) = -2 B) f(x) = 6 C)f() =, —1

D) f(x) = —x + 1 E) f(x) = %

3
f(x)=%+kx2+5x—7

fonksiyonu gergek sayilar kiimesinde daima artan
olduguna gore k’nin alabilecegi kac farkh tam sayi
degeri vardir?

A)6 B) 5 C)4 D)3 E)2

f(x) = x3 + 3x2 — 45x + 10
fonksiyonu gercgek sayilar kiimesinde hangi aralikta
daima azalandir?
A) (-5, 3)
D) (-5, =)

B) (-, -5) C) (3, »)
E) (=, 3)
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7
Yukarida (—5, 6) araliginda tanimli f fonksiyonunun

tdrevinin grafigi verilmigtir.
Buna gore
. f"(=3) > f"(1) > f"(5) tlr.

II. f'(x) in ekstremum noktalarinin apsisleri toplami
4’tar.

n l 4l g o
. f ( 3) f <2><0tur.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il. C) Yalniz 1.
E) Il ve lll.

A) Yalniz I.
D) I ve lll.

Yukarida (a, b) araliginda f fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.

Buna gore asagidaki fonksiyonlardan hangisi ayni
aralikta kesinlikle azalan bir fonksiyondur?

(x)

X

A) B) x2 - f(x) C) f(x) — x

@

D) f(x) + x2 «

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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/

fix)=x3-2x2+5

fonksiyonunun grafigine apsisi 2 olan noktada teget
olan dogrunun egimi kagtir?

A) 1

B)3

C)4 D) 6 E)8

Yukaridaki grafikte d dogrusu, f fonksiyonunun grafigine
apsisi 3 olan noktada tegettir.

g(2x + 3) = (x + 1) - f(3x) olduguna gore g'(5) kagtir?

A)8 B) 10 C) 14 D) 18 E) 20
8. f(x) = —x2 + 6x + k

fonksiyonunun yerel maksimum degeri 3 olduguna

gore k kagtir?

A) -9 B) -6 C)3 D) 12 E) 18

2
X~ +kx

9. f(x) = o — 1

fonksiyonunun x = — 1 apsisli noktada ekstremumu

olduguna gore k kagtir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigii

MEB 2018 - 2019

10. f(x) = x2 — 4x — 6 fonksiyonunun [-4, 3] araligindaki
mutlak maksimum ve mutlak minimum degerlerinin
toplami kagtir?

A)-19 B)-10  C)-9 D) 16 E) 17

1. f(x) = x3 + 2kx2 + 15x + 5
fonksiyonunun yerel minimum noktasinin apsisi 1 ol-

duguna gore yerel maksimum noktasinin apsisi kag-

tir?
5 7
A) -5 B) 1 C) 3 D) 3 E)3
12.
5
y=f(x)
4 5 «
2 3
-2
-3

Yukarida [-6, 5] araliginda f fonksiyonunun grafigi veril-
mistir.
Buna gore

I. (2, 5) noktasI mutlak maksimum noktasidir.

Il. (-6, —3) noktasi mutlak minimum noktasidir.

[ll. f(—1) degeri yerel maksimum degeridir.

IV. (-4, 4) noktasi yerel minimum noktasidir.

V. f(4) degeri yerel minimum degeridir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 1 ve lIl. B) I ve IV. C) IV ve V.

D) I, Il ve IV. E)I, Il ve V.

Cevap anahtarina ulasmak igin karekodu okutunuz.
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